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O 500 přihlášek víc než ve stejném období loňského roku směřovalo na Fakultu
pedagogickou ZČU. V roce 2025 tak uchazeči a uchazečky podali 4 039 přihlášek ke studiu.
Největší zájem byl tradičně o programy Učitelství pro 1. stupeň, Učitelství pro mateřské
školy a Speciální pedagogika. Na Fakultě zdravotnických studií pak projevilo zájem o
studium ve všech bakalářských programech 1 938 lidí. Nejvíce se jich hlásí na Fyzioterapii,
Všeobecné ošetřovatelství a Zdravotnické záchranářství.

Nárůst zájemců je další rok v řadě patrný i na Fakultě právnické a Fakultě ekonomické. „Na Fakultě
ekonomické jsou nejžádanější programy Podniková ekonomika a management a Marketingové řízení.
Potěšil nás zvýšený zájem o Ekonomickou a regionální geografii a Informační management, a také o
studijní programy v Chebu,“ řekl proděkan FEK Jan Tlučhoř. Děkan Fakulty právnické, kde je
největší zájem o pětiletý program Právo a právní věda, k němu dodal: „Stojí za tím nejen zajímavost
samotného studijního programu obsahující dovednostní předměty, ale také široká uplatnitelnost
absolventů a rodinná atmosféra fakulty.“

Po loňském mírném poklesu letos hlásí růst i technické fakulty. Nejvíce přihlášek dorazilo na Fakultu
aplikovaných věd – 898. Největší podíl tvoří zájemci o informatické programy, především Softwarové
inženýrství a Informatiku. „Pevně doufáme, že se nám podaří tento pozitivní vývoj přetavit nejen do
vyššího počtu přijatých studentů, ale především do vyššího počtu absolventů. Společnost bude v
budoucnu odborníky s hlubokými znalostmi technických a přírodovědných disciplín potřebovat více
než kdy dřív,“ říká děkan FAV Miloš Železný.

Fakulta elektrotechnická eviduje 680 přihlášek, což je o pětinu víc než loni.
„Největší procentuální nárůst zájmu však evidujeme u navazujících magisterských programů, který
potvrzuje zvyšující se zájem uchazečů o specializované odborné vzdělání,“ uvedl proděkan FEL
Roman Pechánek. Fakulta strojní přijala celkem 517 přihlášek, nejčastěji na program Strojní
inženýrství.

Více uchazečů přilákala i Fakulta filozofická, které dorazilo 1 581 přihlášek, o 150 více než loni po
prvním kole přijímacího řízení. Několik let v řadě je tam největší zájem o Mezinárodní vztahy –
teritoriální studia. „Přestože registrujeme zvýšený zájem o naše studijní programy, dáme uchazečům
možnost podat si na každý z nich přihlášky i v druhém kole,“ řekl proděkan pro vnější vztahy Petr
Krištuf.

A druhá kola navzdory letošním vyšším číslům plánují i další fakulty. Postupně je otevřou na Fakultě
strojní, elektrotechnické, aplikovaných věd a ekonomické. Přesný výběr studijních programů, do
kterých je možné se hlásit i ve druhém kole přijímacího řízení, najdou zájemci v průběhu června a
července na webu e-přihláška ZČU.

Specifické podmínky platí pro Fakultu designu a umění Ladislava Sutnara, kde se přijímací řízení s
talentovými zkouškami koná už na podzim a v zimě. Na jaře fakulta otevírá jen navazující
magisterské studium zakončené titulem MgA. Celkem obdržela 875 přihlášek.
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